Nombre: Curso:

1. Traduce al lenguaje algebraico las siguientes expresiones. (1 punto)
a) El cuadrado de un niumero, mas siete.
b) La mitad de un nimero menos el triple de otro nimero.
c) La quinta parte de la diferencia de dos numeros.
d) El cociente de dos nimeros consecutivos.

2. Rellena la siguiente tabla. (1 punto)

Monomio Coeficiente Parte Literal Grado

_Xy

7y'z

WS

3. Hallar el valor numérico de las siguientes expresiones algebraicas para los valores que
se indican. (1, 5 puntos)

a) x*-3x parax =2

b) 2.(x-4).(x+2) parax =-3

c) x*-1parax=-1

d) 7a-5b+4cparaa=2,b=-1yc=-3.

4. Calcula. (2 punt032
a) X*-x*+5x°-4x%=

b) 5x%y + 3xy®- 7x%y + 5x%y =
c) 4xy.3x%y?=

d) -27x*y*: 9x®y? =



5. Dados los polinomios: P(x) = x> - 4x* + 2x — 3
Q(x) = 2x°+ 4x*-8x + 3
R(X)= - 4x3+x
Realiza las siguientes operaciones: (1,5 puntos)

a) P(x)+Q(x)+R(x) =

6. Calcula (22 puntos)
(x®+4) =

b) -5x .(-2x°+ 2x + 3) =

c) (}+2x).(4x%+3x-2) =

d) (x+2)%= (x+2).(x+2) =

7. Extrae factor comun en las siguientes expresiones: (1 punto)
a) 9a’b—-5ab®+10ab =

b) 8x*- 4x®+ 4x?- 10x =



. Traduce al lenguaje algebraico las siguientes expresiones. (! @\x\\-ﬂﬂ
a) El cuadrado de un niimero, mas siete. %=+
b) La mitad de un nimero menos el triple de otro nimero. % -3 3
¢) La quinta parte de la diferencia de dos nimeros. _>§_-_§_

5
d) El cociente de dos nimeros consecutivos. %

*x+ A\

. Rellena la siguiente tabla. () puoye )

- R &
7y°z pd w2 5
—=Gxy> -6 Xy’ 3

Y )
4 4 3 -

3. Hallar el valor numérico de las siguientes expresiones algebraicas para los valores que
seindican. ¢)'5 v

a) x*-3x parax=2
PFo3.2- N-Q ::

b) 2.(x-4).(x+2) parax=-3
Qoo -1 ':@

c) X’-1parax=-1

Py =)

d) 7a-5b+t4cparaa=2,b=-1yc=-3.
T2-5.-N -2 = durg- 12 =(3Y)

4. Calcula, (2€vwos)
a) - +5x2-43= =2+ Qw2

b) 5x%y + 3xy*- 7x’y + 5%y = 3x*y & %XSL
2
¢) 4xy.3x%y%= 1253 Y

2 L2
d) 27xy* 9xyP= T D KTy



5. Dados los pollnomlos P(x) = xX° 4x +2x 3
Q(x) = 2x° +4x 8x+3
R(x)= - 4x°+x
Realiza las siguientes operaciones: C 1'S £ uoTes )
a) PO)+Qx)+R(x) =

WR-Mr2e 2% =D+ LR W28y —QxCex =
e

b) P(x) - Q(x) = ﬁ N | | N o
WP G~ (2 6% N2 —R4) T X *‘*,\73*2“5‘3* ~Ux343A =3

’ —RE0Ox -6

c) Q(x)-R(x) =
253 +4x2—gx > — (=9’ px )= AR X=Bx AR M =

(6w —axs 3|

6. Calcula: R PO
a) 2.0C+4)=| D%y 8% &

b) -5x .(-2x"+ 2x + 3) =(£5>45»— loxz-\5 x\

c) (+2x).(4x° + 3x - 2) = ;@“’K\\x&fr&mﬂ+2>«CK\7\2+$><A1\ gt

e ——
O xS LI 22 + Ex>+H B> — UX™> Gy 3+Bx B + x> by ..\{)g\
d) (x+22= (x+2).(x+2) = %€ *EV)+ AR+ = XEpax+Ix 4+ =

7. Extrae factor comun en las siguientes expresiones: (A Quavee)

a) 9ab-5ab’+10ab= & b (Fa ~5§>~MO\
b) B -4+ 42~ 10x= Yo (x> —2x7+ 2% — <)
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